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Fertőzöttség állapota 

Fertőzések száma  

A 2020. december 11-i adatok szerint ez idáig Mongóliában 905 fő fertőzöttet regisztráltak, 

melyből 384 fő már felépült, halálos áldozata nem volt a világjárványnak Mongóliában. 

Járványhelyzet állapota: csoportos megbetegedés 

A Nemzeti Járványügyi Központban 512 főt kezelnek koronavírus fertőzéssel. 430 fő állapota 

enyhe, 76 fő közepesen súlyos, 5 fő súlyos, 1 fő állapota kritikus. Továbbra sincs halálos 

áldozata Mongóliában a COVID-19 vírusfertőzésnek. November 11-én azonosították az első 

fertőzöttet Mongóliában, korábban csak a külföldről hazaérkezett mongol állampolgárok 

körében találtak pozitív esetet.  
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Korlátozások és azok (tervezett) feloldási üteme 

Lakossági korlátozások 

A mongol kormány október 28-i döntése szerint december 31-ig érvényben marad a 

legmagasabb szintű veszélyhelyzeti készültség. A határzár továbbra is érvényben van. Külföldi 

állampolgárok december 31-ig nem léphetnek be Mongólia területére. A mongol állampolgárok 

hazaérkezésüket követően azonnal 21 napos karanténba kerülnek az erre kijelölt kórházban 

vagy egyéb kijelölt épületben, ezt követően 14 napos otthoni karanténra kötelezik őket. Az 

Ulánbátorba akkreditált külképviseletek munkatársaira is érvényes a szigorú szabályozás. Az 

első országon belüli fertőzést követően az Állami Vészhelyzeti Bizottság november 11-én 

rendkívüli ülésén azonnali hatályú, ötnapos kijárási tilalmat rendeltek el a fővárosban, amelyet 

http://consul.mn/


december 1-jén december 14-ig meghosszabbítottak. December 14-ig az oktatási intézmények, 

az óvodák, az iskolák, az egyetemek és a képzési központok zárva vannak. 

Gazdasági korlátozások  

2020. november 11-től ismételten felfüggesztették az összes nyilvános rendezvény megtartását. 

Az éttermek, bárok, szórakozóhelyek, múzeumok, kiállítóhelyek, kulturális központok zárva 

tartanak. A fővárosi tömegközlekedést reggel 6-10 óra között, valamint 17-21 óráig biztosítják. 

A tömegközlekedési eszközöket, a köztereket, utcákat rendszeresen fertőtlenítik. Az 

áruházakban, a közintézményekben rendszeresen lázat mérnek. A lakosságot azonban 

felszólították, hogy lehetőség szerint ne hagyják el otthonaikat. 

Áruforgalmi, kereskedelmi korlátozások 

Nincsenek. 

Logisztika és szállítmányozás állapota 

Közúti, vasúti, légi és tengeri szállítmányozás: Kizárólag nemzetközi közúti szállítmányozás 

engedélyezett szigorú egészségügyi ellenőrzések mellett. 

Nagyobb árulogisztikai központok helyzete: A rendszeres légi szállítások akadoznak, csak 

charterjáratok szállítanak árut Mongóliába, illetve Mongóliából. 

Gazdasági kilátások 

Az Ázsiai Fejlesztési Bank (ADB) legfrissebb elemzése szerint Mongólia GDP-je 2020 első 

felében 9,7%-kal csökkent, a folyó fizetési mérleg hiánya pedig a GDP 14,7%-át tette ki. A 

devizatartalék 18,2%-kal csökkent, a munkanélküliek száma pedig 27.939 fővel nőtt. Az ADB 

előrejelzései szerint Mongólia gazdasági növekedése 2020-ban -2,6% lesz, 2021-ben 5,1%-ra 

áll majd vissza. Az éves infláció várhatóan 5,6% lesz, 2021-ben eléri a 8,2%-ot. A mongol 

statisztikai hivatal 2020 első nyolc hónapra vonatkozó elemzése szerint Mongólia 

külkereskedelmi forgalma 7,9 milliárd dollárt tett ki, amiből az export 4,5 milliárd dollár volt. 

A forgalom 1,5 milliárd dollárral csökkent, ami 16%-os visszaesést jelent az elmúlt év azonos 

időszakához képest. A gazdaság legfontosabb ágazatának számító bányászati szektor 

kibocsátása 3 milliárd dollár volt, ami 1,4 milliárd dollárral csökkent (-32%). A mongol 

Kereskedelmi és Iparkamara értékelése szerint a vállalkozások kétharmadát érintette a COVID-

19 világjárvány, és több mint 8 000 munkahely szűnt meg. Ez eredményezte a 

munkanélküliségi ráta 8%-ról kb. 12%-ra történő emelkedését.  

Mongólia több nemzetközi szervezethez, illetve partnerországhoz fordult segítségért (Ázsiai 

Fejlesztési Bank, Világbank, Nemzetközi Valutaalap, egyéb nemzetközi szervezetek, USA, 

Japán és Dél-Korea), akik eddig összesen mintegy 200 millió dollár összegben folyósítottak 

kölcsönöket és segélyeket, illetve hagyták jóvá azok folyósítását orvosi eszközök, gyógyszerek 

beszerzéséhez, valamint az orvosi ellátás fejlesztéséhez. 

Kiemelt ágazatok helyzete 

Bányászat: A teljes mongol export kb. 88 %-át teszi ki a bányászati szektor. Az állami 

költségvetés bevételeinek kb. 27 %-át adja a bányászati ágazat. A COVID-19 elleni védekezés 



érdekében bevezetett korlátozások miatt csökkentek a bevételei. Magyar szempontból 

potenciális terület: bányászati kutatás  

Agrár- és élelmiszeripar: Mongóliában az agrár- és az élelmiszeripar is fejlesztésre szorul. A 

mongol agrártárca részéről már 2018-ban felmerült az igény a túlszaporodott állatállomány 

legeltetéséhez szükséges vízellátás biztosítására. A korábbi magas szintű találkozókon már 

felmerült – magyar közreműködéssel és finanszírozás mellett – a vízkutatás, a kútfúrás és az 

öntözőrendszerek telepítésének lehetősége. Élelmiszeripar területén élelmiszerlogisztikai 

központ, és hűtőház raktárak létrehozására van szüksége Mongóliának. 

Gazdasági válságkezelő intézkedések 

A kormány 7 pontos gazdaságpolitikai akciótervet indított el, melyet március 27-én jelentettek 

be: 

1. Április 1. – szeptember 31. között felmentették a társadalombiztosítási díjak fizetése 

alól a munkaadókat és a munkavállalókat. Október 1-től fokozatosan visszaállítják a 

társadalombiztosítási díjakat: október 1. és december 31. közötti időszakban 5%-ra, 

2021. január 1-től június 30-ig 8,5%-ra emelkednek.  

2. Április 1. – október 1. között eltekintettek a magánszférában dolgozók személyi 

jövedelemadójának befizetésétől. 

3. Elengedik a társasági adót azon cégek esetében, amelyek bevétele nem éri el a 0,545 

millió dollárt.  

4. A kormány visszavonásig havonta 71,7 dollárnak megfelelő pénzügyi támogatást nyújt 

a munkaerőt megtartó vállalatok alkalmazottai számára.  

5. A kormány 107,6 millió dollár értékű hitelt biztosít a pásztorok számára 3%-os 

kamatlábbal.  

6. December 31-ig megnövelik a havi gyermeknevelési támogatást az arra jogosultak 

számára.  

7. A kormány április 15-től 0,1 dollárral csökkentette a kőolaj literenkénti árát.  

Exportpiaci lehetőségek magyar cégek számára 

A 2020. január és március közötti időszakban Mongóliában megnövekedett a kereslet az egyes 

járvány elleni védekezéshez szükséges egészségügyi cikkek (maszkok, kesztyűk, kórházi 

védőruházat) iránt, de ezeket a termékeket a mongol kormánynak sikerült kedvező áron 

beszerezni Kínából. Jelenleg ezekből a termékekből nincs hiány. 

Agrár- és élelmiszeripar  

- Mongóliában az agrár- és az élelmiszeripar is fejlesztésre szorul.  

- A mongol agrártárca részéről már 2018-ban felmerült az igény a túlszaporodott 

állatállomány legeltetéséhez szükséges vízellátás biztosítására. A korábbi magas szintű 

találkozókon már felmerült – magyar közreműködéssel és finanszírozás mellett – a 

vízkutatás, a kútfúrás és az öntözőrendszerek telepítésének lehetősége.  

- Élelmiszeripar területén élelmiszerlogisztikai központ, és hűtőház raktárak 

létrehozására van szüksége Mongóliának. 

 



Elérhető nemzetközi tenderek:  

- Bányászati teherautó-alkatrészek beszerzése  

- Mongólia déli es nyugati megyéiben vízkutatás, kútfúrás és öntözőrendszerek telepítése 

- Állami intézmények integrált IT-rendszerének kiépítése 

- Az ulánbátori 3. sz. kórház teljes felújítása 

- Hőerőmű hűtőtornyának felújítása 

- Útfejlesztési projektek 


